



В Коврове вынесен приговор в отношении троих мужчин, обвиняемых в похищении женщины из бара



Собранные следственным управлением СК России по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора завершено трем жителям Ковровского района.

Они признаны судом виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 13 марта 2022 года между одним из обвиняемых и его знакомой в ходе переписки в одной из социальных сетей произошла ссора, в ходе которой они высказали в адрес друг друга обоюдные претензии и оскорбления, из-за чего у мужчины возник преступный умысел на похищение женщины.

Реализуя задуманное, он вместе с двумя приятелями, которые не были осведомлены о его намерениях, приехал в бар, где отдыхала женщина.

Обвиняемый вывел потерпевшую на улицу, при этом применяя в отношении нее физическую



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

силу, насильно посадил на заднее сиденье автомобиля, сообщив своим знакомым о похищении женщины, и предложил им также присоединиться к нему.

На автомобиле мужчины проехали в безлюдное место, где втроем незаконно ее удерживали, при этом один из обвиняемых нанес ей не менее 3 ударов по лицу и голове.

Потерпевшая смогла убежать от похитителей и обратилась в правоохранительные органы с заявлением о совершенном преступлении.

Вину в инкриминируемом деянии мужчины признал полностью.

С учетом всех обстоятельств уголовного дела в зависимости от роли каждого в совершенном преступлении суд назначил им наказание в виде лишения свободы условно на сроки от 1 до 1,5 лет.

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1784360>